

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края и Усть-Пристанского района за январь 2022 года

В январе 2022 года на территории Алтайского края произошло 19 (1 мес. 2021 год – 25, -24,0%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 24 (1 мес. 2021 год – 26, -7,7%) несовершеннолетних, 0 (1 мес. 2021 год – 0, стаб.) детей погибло.

14 (1 мес. 2021 год – 6, +133,3%) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 0 погибло (1 мес. 2021 год – 0, стаб.) погибло и 19 (1 мес. 2021 год – 7, +5,9%) получили ранения. Количество ДТП, в которых пострадавшие дети перевозились с нарушением правил перевозки детей, увеличилось (с 1 до 2).

При совершении 5 (1 мес. 2021 год – 19, -73,68%) наездов на детей-пешеходов погибло 0 (1 мес. 2021 год – 0, стаб.) детей, 5 (1 мес. 2021 год – 19, -73,68%) получили травмы. 2 наезда на несовершеннолетних на пешеходных переходах (1 мес. 2021 год – 9, -77,78%), при этом пострадали 2 (1 мес. 2021 год – 9, -77,78%) детей-пешеходов, 0 детей (1 мес. 2021 год – 0, стаб.) погибло.

Дорожно-транспортных происшествий с участием детей-водителей механических транспортных средств за указанный период времени не зарегистрировано.

В 16 (1 мес. 2021 год – 20) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

В январе 2022 года на территории МО МВД России «Алейский» произошло 1 дорожно-транспортное происшествие с участием детей в возрасте до 16 лет (1 мес. 2021 год – 2, -50,0%), в которых 0 погибло (1 мес. 2021 год – 0) и 1 (1 мес. 2021 год – 2, -50,0%) получили ранения.

На территории Усть-Пристанского района в январе 2022 года дорожно-транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано.

ДТП с участием несовершеннолетних в возрасте от 16 до 18 лет не зарегистрировано (1 мес. 2021 год – 0, стаб.).